

2024年2月2日

各位

株式会社 オーシカ 代表取締役 堀口和秀

役員人事に関するお知らせ

当社は、2024年2月2日開催の取締役会において、役員および執行役員の異動を内定しましたのでお知らせします。

記

1. 役員人事(発令日 2024年4月1日)

E	弋		名	新	旧
坂	. 1	田	仁	代表取締役 専務 管理本部 担当	代表取締役 専務 管理本部長 営業本部 担当
石	j	沢	茂	取締役 中央研究所 担当	取締役 中央研究所 所長



2. 執行役員人事(発令日 2024年4月1日)

氏			名	新	旧
出	水	宏	和	上席執行役員 営業本部長 兼務 グループ会社担当 兼務 オーシカケミテック㈱ 代表取締役 社長	執行役員 兼務 オーシカケミテック㈱ 代表取締役 社長
住	吉	弘	1	上席執行役員 管理本部長 兼務 経営企画室 室長	執行役員 経営企画室 室長 兼務 管理本部 総務経理部 担当
高	木	美	宏	執行役員 兼務 オーシカケミテック㈱ 執行役員	執行役員 営業本部長 兼務 化成品事業部長
照	屋	和	巳	執行役員 化成品事業部長 兼務 推進グループ グループ長	化成品事業部 副事業部長 兼務 推進グループ グループ長
兼	城	健	司	執行役員 中央研究所 所長	中央研究所 副所長

2024年6月中旬 高木 美宏 オーシカケミテック㈱代表取締役 社長 就任予定 2024年6月中旬 出水 宏和 オーシカケミテック㈱代表取締役 社長 退任予定

以 上